

Slavna Kiehl's Pure Vitality Skin Renewing krema u još boljem izdanju!

Pure Vitality Skin Renewing krema objedinjuje svjetski poznati manuka med i korijen korejskog crvenoga ginsenga kako bi potaknula samoobnovu i poboljšala otpornost kože te joj tijekom vremena pružila glađu teksturu i mlađi izgled. Uz sastojke i učinkovitu formulu, inovativno je i zapečaćeno pakiranje koje pomaže zaštititi dragocjene sastojke dobivene prirodnim putem, ali i olakšati primjenu

Uz 99,6 % sastojaka prirodnog podrijetla i učinkovitu formulu, kemičari tvrtke Kiehl's stvorili su nježnu kremu lagane teksture prikladnu za sve tipove kože (pa čak i za masnu i osjetljivu). Formula dolazi u inovativnom zapečaćenom pakiranju koje pomaže zaštititi dragocjene sastojke dobivene prirodnim putem. Oni vašu kožu čine glađom te joj pružaju mladolik izgled i trenutni sjaj. Klinička i potrošačka ispitivanja nakon uporabe pokazuju da Pure Vitality Skin Renewing krema vidljivo obnavlja kožu za čineći je glađom i sjajnijom, potiče revitalizaciju i pomaže u izgradnji jake kožne barijere, koža je glatka, hidratizirana i blista mladenačkim izgledom.

Nadahnuti postupcima iz istočnjačke i zapadnjačke tradicije, kemičari tvrtke Kiehl's usmjerili su se na sastojke s dokazanom sposobnošću jačanja otpornosti kože i poticanja njezina oporavka od oštećenja. Put ih je doveo do izvora dvaju potpuno prirodnih i učinkovitih sastojaka tradicionalne medicine u svijetu - manuka meda s Novog Zelanda i korijena korejskog crvenoga ginsenga.

MANUKA MED S NOVOG ZELANDA: Kremasti manuka med dobiva se od cvjetova grma Manuka. Obiteljska tvrtka u vlasništvu Maora ekološki ga proizvodi na Sjevernom otoku Novog Zelanda, a zbog čistoće i jačine njihov med dobitnik je zlatnog certifikata Molan Gold. U usporedbi s drugim vrstama meda, manuka ima najveću razinu polifenola i najjače antioksidativno djelovanje². Tvrtka Kiehl's u svojoj formuli upotrebljava manuka med koji pomaže jačanju barijere kože te poboljšanja sveukupnog izgleda kože.

KORIJEN KOREJSKOG CRVENOG GINSENGA: Korijen crvenoga ginsenga drevna je biljka koja se već tisućama godina upotrebljava u tradicionalnoj azijskoj medicini. Kemičari tvrtke Kiehl's za ovu su formulu posebno odabrali korijen crvenog ginsenga koji kožu čini blistavom te obnavlja njezinu glatkoću i sjaj.

